

Ötven éves a Vasipari

Folytatás az 1. oldalról
A város vezetésének nevében Hetényi István alpolgár-

kapott a Vasiparitól, mint a harmadik legnagyobb helyi adófizetőtől, s további sike-



A törzsgárdatagok egy csoportja

mester köszöntötte a jeles évfordulót ünneplő szarvasi üzemet. Kiemelte azt, hogy a város nagyon sok segítséget

reket kívánt az üzem vezetőinek és dolgozóinak.

Közel 150-en gyűltek össze

pénteken a Vasipari ebédlőjében - azok a dolgozók, akik már legalább húsz éve a cég kötelékébe tartoznak. A törzsgárda tagokat köszöntő beszédében Szakál János vezérigazgató aláhúzta, hogy "a Vasipari egykori és mai dolgozóinak volt és van is miért büszkének lenniük az üzemükre." Megemlékezett a cég alapítóiról, a mai eredményekről szólva pedig kiemelte, hogy tavalyi, adózás előtti nyereségük meghaladta a 200 millió forintot.

Az ünnepi beszéd után az üzem törzsgárda dolgozói hűségjutalmat vehettek át, majd vacsorával és kötetlen beszélgetéssel zárult a találkozó.

L.J.

Esőverte emlékezés

Folytatás az 1. oldalról

A mit lehet tenni kérdésre egyértelműen leszögezte, hogy távlati célként fenn kell tartani a békés területi rendezés igényét, közeli célként pedig - uniós gyakorlatra hivatkozva - a státustörvénnyel megkezdett védőhatalmi szerepvállalást tartot-

ta célravezetőnek. A templomi megemlékezést Lázár Zsolt evangélikus lelkész imája zárta, majd az emlékezők, az addigra elcsituló felhőszakadástól felázott egykori országközéphez vonulva, elhelyezték koszorúikat, virágaikat a szélmalomnál.

T.L.



Röviden

MSZP gyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát, hogy következő gyűlését június 7-én pénteken 18 órától tartja a következő városi gyűlést, melyen a tagok megjelenésére feltétlenül számítanak, a szimpatizánsokat szívesen látják. A gyűlés helyszíne: Szarvas, Szabadság út 36. (Lengyel-palota)

Földesi fogadóórja

Földesi Zoltán a 3. számú körzet önkormányzati képviselője, országgyűlési képviselő június 7-én (pénteken) 14-16 óra között fogadóórát tart az MSZP irodában, Szarvas, Szabadság út 36. (Lengyel-palota)

Ballagás

A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola végzős diákjainak ballagási ünnepsége június 15-én (szombaton) 8.30 órakor lesz az iskola épületében.

Ifjúsági találkozó

Ismét megszervezi sátrórtabórát a KET Keresztény Értelmiségi Társaság, augusztus 2-11. között. A Kisoroziban megrendező táborba 18-35 év közötti fiatalokat várnak. Jelentkezés és felvilágosítás a KET. 1085 Budapest, Mária u. 20. címen, illetve a 06-30-355-41-51 vagy a 06-1-276-55-73-as telefonszámokon.

London Bridge

"Titok, London Bridge" elnevezéssel rendeztek országos egyéni angol nyelvi versenyt, melynek döntőjét az elmúlt hét végén tartották Budapesten. A versenyen indultak a Szarvas Város Általános Iskolája diákjai is, akik szép eredményeket értek el. Ötödik osztályosok közül Molnár Benedek (5.A) a második helyen végzett. Felkészítő tanára: Tolnai Tímea. A hetedik osztályos csoportjában Kabai Bencének (7. B.) a kilencedik helyet sikerült megszereznie, a nyolcadikos Ambrus Anett (8.A) az ötödik míg Gulyás Csilla (8.A) a tizenkettedik helyet mondhatja magáénak. Felkészítő tanárunk Gerő Andrásné volt.

Nyári egyetem

A TIT Körösök Vidéke Egyesülete, a Magyar Relaxációs és Szimbólumterápiás Közhasznú Egyesület és a Károli Gáspár Református egyetem által szervezett Segítőfoglalkozásuk X. Nyári Egyetemének témája: "A világ és egyéniségünk színei és formái". A nyári egyetemét június 27 - július 2. között rendezik Békéscsabán a TIT, Körösök Vidéke Egyesületének székházában.

Színház - szlovácul

A Vajda Péter Művelődési Központban június 8-án 15.00 órakor a Nagylaki Amatőr Szlovák Színházcsoport bemutatja a "Női könnyek - Zensék szly" című vígjátékot. Az előadás ingyenes. Minden érdeklődőt szeretettel vár a Szlovák Kulturális Kör (Vernost)

Modell-tehetségkutató verseny

Két év szünet után idén ismét megrendezik Magyarországon is az ELITE MODEL LOOK HUNGARY 2002 modell-tehetségkutató versenysorozatát, melynek fináléja 2002. júliusában lesz. A modell-tehetségkutató versenyre a 14-22 éves korosztály jelentkezését várják. Információ a 06/1 4748 333-as telefonszámon illetve a www.elitemodellook.hu e-mail címen kérhető.

Végrehajtani a kormányprogramot

Folytatás az 1. oldalról

E két terület a térségben is nagy jelentőséggel bír, Gyomaendrőd és Szarvas is iskolaváros, a foglalkoztatás fontosságát pedig talán nem is kell esetelnem, ez utóbbit újra önálló minisztérium irányítja, a minisztere Kiss Péter nekem és talán az itt élőknek is jó ismerőse, hiszen sok rendezvényen vendégül láthattuk már.

- A körzet lakói, a szarvasiak is, fokozott érdeklődéssel figyelik: mi lesz most?

- Igen, hiszen három képviselő még sosem volt, s most először alakult úgy, a rendszerváltás óta, hogy a körzet egyéni képviselője ellenzéki. Hogy ez mit jelent a körzet életében? Szerintem, a kormánypárti képviselő szerepe felértékelődik, hiszen a kormánypárti képviselő - láttuk az előző ciklusban is - lehetősége mindig nagyobb. Igaz ez akkor is, ha a szocialista-szabaddemokrata koalíció nem híve a pártszíni osztogatásnak. A körzet képviselője egyébként a frakciófegyelmet betartva nem mondott a kormányprogramra - az eddigi legfontosabb

döntésre -, ezzel együtt az egy-szeri nyugdíjkiegészítésre, a közalkalmazotti 50 százalékos béremelésre.

- Van-e már valami kapcsolatfelvételi szándék a három képviselő között?

- Eddig kölcsönös, írásban és telefonon megtegyt gratulációk voltak köztünk. Én mindenkinek felajánlottam segítségemet, de nem én vagyok a körzet képviselője, azt hiszem nem nekem kell kezdeményezni. Végzem a munkámat, elfogadtuk, s végre szeretnénk hajtani a "Cselekedni most és mindenkiért" c. kormányprogramot, melynek kiemelt helyén szerepel a demokratikus intézmények szerepének visszaállítás, az ellenzéki jogok újbóli érvényesítése, a közélet tisztasága, a korrupció csökkentése nem utolsó sorban óriási feladatot jelent majd a lezáruló régiók - ha nem mostani keltezésű is a probléma, de tény hogy Békés megye sereghajtó - felzárkóztatása. Bízom benne, hogy 2006-ban jóérzéssel mondhatjuk majd el sikerült a programot megvalósítani, sikerült előre haladni.

T.L.

Földesi: már októberre készülünk

A város hosszú távú érdekei azt kívánják, hogy mindhárom együttműködünk - mondta Földesi Zoltán országgyűlési képviselő az elmúlt hét csütörtökén tartott sajtótájékoztatóján, utalva arra, hogy a térségben

eleméhez nem kíván hozzányúlni, a főiskola székhelye tehát a jövőben is Szarvason lesz. Ismét megerősítette azt, hogy minden megkezdett beruházást folytatni fognak, tehát a gimnázium illetve a Szlovák Tanítási Nyelvű Al-



most ellenzéki (Domokos László és Babák Mihály) és kormánypárti (az ő személyében) országgyűlési képviselők egyaránt vannak. Mint mondotta, bízik abban, hogy egymás munkáját segítve sokat tehetnek majd a város és a térség fejlődéséért.

A Tessedik Sámuel Főiskolával kapcsolatosan Földesi Zoltán aláhúzta, hogy az új kormány a létrejött ingetráció semmilyen

talános Iskola rekonstrukciója illetve bővítése a tervezett ütemben halad majd.

Földesi Zoltán szövege arról is, hogy a helyi szocialisták már készülnek az októberi önkormányzati választásokra. Most folyik az egyéni választókörzetek jelöltjeinek kiválasztása, és hamarosan döntenek majd a szocialista polgármester-jelölt személyéről is.

L.J.

A polgármester hírei

Parlamenti ülés révén, ismét Budapestről jelentkezett, szokásos szerda reggeli rádióinterjújában Babák Mihály polgármester, elmondva mindenképp, hogy az új parlament ülésrendje, munkája, még nem kiforrott, de lassan kialakulóban van, a várhatóan július 15-ig tartó nyári ülés szak alatt bizonyára megoldódnak a kezdeti problémák. Visszatekintve a múlt hétre, a szarvasi eseményeket vette számba, a városi általános iskola pedagógus napjától a bölcsődés majálison, a Vasipari ünnepségen, a Szlovák iskola alapítványi bálján át a sárgulási. Szót ejtett még olaszországi, a megyei közgyűlés delegációjával folytatott hivatalos útjáról, az ott élő kisebbekről, s ezen a vonalon jutott el a szarvasi trianoni megemlékezésig, felolvasva a szarvasi képviselők 1920. novemberi határozatát, melyben az emlékezés kötelességét mondták ki. Ennek kapcsán szövege a magyar-ságtudatról, s a politikai felhangoktól letisztogatni próbált státustörvényről, amire - hangsúlyoz-

ta polgármester - a határon túli magyarság nyolcvan esztendeje várt.

A műsor második felében a keddi rendkívüli ülésről, a lovaspálya értékesítéséről és az egészségügy helyzetét számbavevő napirendről szövege beszélt. A lovaspálya korábbi történetét felelevenítve úgy fogalmazott, a testület a pályázatos beruházás mellett döntött korábban, opciós vételi jogot biztosítva a bérlosnok, s miután Bencsik Mihály teljesítette a szerződésben támasztott követelményeket, jelezte vételi szándékát, amit a testület végül jóváhagyott. Az egészségügy komplex áttekintésére - hallattuk Babák Mihályt - a háziorvosok és fogorvosok rendelő-megvásárlási kérését követően került sor, az érintettek részvételével. A polgármester arról nyilatkozott, hogy a háziorvosi privatizációt és a szakorvosi funkcionális privatizációt a környékbeli lakosság, a száz dolgozó, nem utolsó sorban a tizenegy szakorvos érdekeinek összhangba hozásával

Elképzelte törvényjavaslat

Mostanában kicsit fáradtabb vagyok, mert esténként megnézem a foci-vb összefoglalóit. A parlamentben ülve fogalmazódott meg bennem az ötlet, hogy törvényt kellene alkotni a vb időszakára.

Elképzelésem a következő: Törvényjavaslat a munkavállalók jogairól a labdarúgó világbajnokság ideje alatt

1. § Négyévenként rendkívüli szabadság jár a labdarúgó világbajnokság ideje alatt annak a munkavállalónak, aki

a) legalább három hónappal a vb előtt bejelenti igényét munkáltatójának.

b) egy vagy több éves szabadságot összevon, és egyben kiviszi a vb időszakára, és ezt az igényét legalább egy hónappal előreljeli a munkáltatónak.

c) egyébként egész évben rendszeresen dolgozik, jutalomként adható a rendkívüli vb szabadság.

2. § Amennyiben a világbajnoki döntő egybeesik a munkaidővel, úgy a munkaügyi miniszternek a döntő napját munkaszüneti nappá kell nyilvánítania.

No persze ez tréfa. A valóság továbbra is az éjszakai összefoglalók megtekintése marad. Az élmény azonban így is teljes. Bár valami mégis hiányzik. Szívesen szurkolnék a hazai válogatottnak. Ha 2006-ban hazánk is ott lesz a világbajnokságon, komolyan megfontolom a törvény megalkotásának javaslatát. Addig is jó szurkolást mindenkinek.

Domokos László országgyűlési képviselő

Hirdetmény

Szarvas Város Önkormányzata 23/2001. (XII.20.) számú rendelete kimondja:

1. A háztartási hulladék elszállítása és ártalmatlanítása a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. feladata.
2. Az ingatlan tulajdonosa, használója vagy bérlője köteles a hulladékot a közszolgáltatónak átadni, azaz a közszolgáltatást igénybe venni.
3. A gyűjtésre rendszeresített gyűjtőedényt használni.
4. A gyűjtőedényt az ingatlan tulajdonosa, kezelője, használója köteles megvásárolni.
5. A szolgáltatást köteles igénybe venni. Amennyiben nem veszi igénybe, úgy akkor sem mentesül a rendelet hatálya alól, a fizetési kötelezettség fennáll.
6. Az elszállítás és ártalmatlanítás díja 2002. évben: Lakótelepi övezet - 110 literes kukás edény 470,- Ft/hó Családi házas, kertés övezet-110 literes kukás edény 368,- Ft/hó

Szarvasi KOMÉP Kft.